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Wien, am XX. XX. XXX

EINLADUNG ZUM NETZWERK-FRÜHSTÜCK


Liebe/r NAME, 

lieber gemeinsam als einsam – ganz nach diesem Motto haben sich in Wien Unternehmer, Handwerker und Dienstleister zum Netzwerken und Empfehlen zusammengeschlossen. Natürlich sind wir alle Individualisten, aber manches geht in der Gemeinschaft einfach leichter. Und ein gutes Netzwerk hat noch nie geschadet.

Ich freue mich daher, Dich recht herzlich zum Unternehmerfrühstück unseres BNI-Chapters BEETHOVEN am MITTWOCH, dem 18. OKTOBER 2017, UM 7 UHR, in die MEIEREI IM PRATER, 
1020 WIEN einzuladen. 

BNI ist ein internationales Unternehmernetzwerk, dessen Hauptzweck der Austausch von qualifizierten Geschäftsempfehlungen ist. BNI ist heute weltweit die mit Abstand erfolgreichste Organisation dieser Art. Mehr als 5.000 aktive Unternehmergruppen – Chapter genannt – existieren derzeit in 39 Ländern. Im letzten Jahr haben rund 100.000 BNI-Mitglieder mehr als 5.500.000 Empfehlungen generiert, die zu mehr als 1,7 Mrd. Euro zusätzlicher Geschäftseinnahmen für die Teilnehmer geführt haben. 

[bookmark: _GoBack]Da unsere Räumlichkeiten begrenzt sind, gib mir bitte möglichst bald unter IHRE TELEFON NUMMER Bescheid, damit ich Deinen Platz reservieren kann. Die Raumkosten für dieses Treffen inkl. eines kompletten Frühstücks belaufen sich auf 15,- Euro. 

Denk bitte daran, an diesem Tag eine ausreichende Anzahl Deiner Visitenkarten – mindestens 30 Stück – mitzubringen, da Du sehr viele örtliche Geschäftsleute treffen wirst! 

Wenn Du Fragen hast, zögere bitte nicht, mich anzurufen!
Liebe Grüße


IHR NAME



P.S.: Natürlich kannst Du gerne einen Geschäftspartner oder interessierten Unternehmerkollegen zu unserem Besuchertag mitbringen. Bitte informiere uns zwecks Platzreservierung vorab darüber. Vielen Dank. 
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